BEDUCORP S. A. "EN LIQUIDACION"

Guayaquil - Ecuador

Guayaquil, 5 de febrero del 2004

Señor Carlos Enrique Aibar Largacha Ciudad

neg: 90525-M98 Mael: 4962-M04

83470

De mis consideraciones:

Cúmpleme llevar a su conocimiento que la junta general extraordinaria universal de accionistas de la compañía BEDUCORP S. A. "EN LIQUIDACION", en sesión celebrada en esta ciudad el día 29 de agosto del 2003, designó a usted LIQUIDADOR SUPLENTE de esta compañía.

Esta compañía resolvió su Disolución Voluntaria en la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas celebrada el 31 de julio del 2003, perfeccionada mediante escritura pública autorizada el 11 de agosto del 2003 por el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 20 de enero del 2004.

En virtud de tal designación usted representará individualmente a la compañía tanto judicial como extrajudicialmente, para los fines de la liquidación, únicamente cuando reemplace al Liquidador Principal ante la ausencia temporal o definitiva de éste, y tendrá los poderes y atribuciones determinados en la Ley de Compañías y en el estatuto social de la compañía.

Esta compañía se constituyó mediante escritura pública autorizada el 29 de octubre de 1998 por el Notario Vigésimo Primero del cantón Guayaquil Ab. Marcos Díaz Casquete e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 1 de diciembre del mismo año.

De usted, muy atentamente,

BEDUCORP S. A. "EN LIQUIDACION"

Ab. Edith Campuzano

SECRETARIA DE LA SESION

ACEPTO el nombramiento de LIQUIDADOR SUPLENTE de la compañía BEDUCORP S.

EN LIQUIDACION".- Guavaguil, 5 de febrero del 2004.-

Carlos Enriqué Aibar Largacha.

C.C:\.09-08746662 C.V.: 118-0001

## REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. En la presente fecha queda inscrito el Nombramiento de LIQUIDADOR SUPLENTE de la compañía BEDUCORP S.A. "EN LIQUIDACION"; a favor de CARLOS ENRIQUE AIBAR LARGACHA; de fojas 15.768 a 15.770, Registro Mercantil número 2.399, Repertorio número 3.866.- Quedan incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, once de Febreço del dos mil cuatro.-

AB. ZOILA CEBEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL DELEGADA

ORDEN: 78622

LEGAL: RAUL ALCIVAR

AMANUENSE-COMPUTO: CARLOS LUCIN

DEPURADOR: ALEXANDRA CORONEL

ANOTACION-RAZON: MARGARITA CASTRO

REVISADO POR: